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1 Aanleiding voor deze nota

Met deze nota wordt de beantwoording voorgelegd op de Kamervragen van

het lid Hijink SP over het afschalen van het bron en contactonderzoek voor

covid 19 door de GGD en in opdracht van het ministerie van VWS De

deadline van deze beantwoording is 29 September 2020

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Het advies is om akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording

3 Samenvatting en conclusies

Argos heeft een artikel gepubliceerd waarin staat dat VWS in juni GGD GHOR

opdracht gaf om de BCO capaciteit af te schalen Hierbij wordt gerefereerd
aan de dienstverleningsovereenkomst DVO tussen VWS en GGD GHOR

Naar aanleiding van dit berichtzijn de Kamervragen gesteld

In de beantwoording wordt toegelicht dat er financiele afspraken met GGD

GHOR zijn gemaakt voor de opschaling van de landelijke BCO capaciteit

Hierbij wordt gewerkt met een vaste vergoeding voor een basiscapaciteit van

550 fte en een vergoeding op basis van nacalculatie voorde flexibele

opschaling tot 2000 fte In de DVO is eveneens de afspraak gemaakt dat

opschaling boven 2000 fte mogelijk is De uitleg van Argos strookt dus niet

met de financiele afspraken in de DVO

Het lid Hijink vraagt om de DVO te openbaren Om deze reden wordt deze aIs

bijlage met de beantwoording meegestuurd
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Draagvlak politiek
N v t

4 Directie Publieke

Gezondheid

Kenmerk

1743737 210057 PG
Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

N v t

5

Financiele en personele gevolgen
N v t

6

Juridische aspecten en haalbaarheid

N v t

7

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
Het meesturen van de DVO tussen VWS en GGD GHOR is afgestemd met

WJZ

8

GGD GHOR NL is geinformeerd dat de DVO met deze beantwoording mee

gestuurd wordt

Gevolgen administratieve lasten

N v t

9

10 Toezeggingen
N v t

11 Fraudetoets

N v t
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